
 

ΑΛΣΑΤΙΑ – ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ – KOΛΜΑΡ – ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ  

Αναχώρηση: 10 Απριλίου – 8 ημέρες 
 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

 

1η ημέρα: : Αναχώρηση για το λιμάνι επιβίβασης  

Συγκέντρωση και αναχώρηση για Πάτρα/Ηγουμενίτσα. Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση 

στις καμπίνες και απόπλους για το λιμάνι της Ανκόνα. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

2η ημέρα: Ανκόνα – Μιλάνο  

Άφιξη στην Ανκόνα και άμεση αναχώρηση για Μιλάνο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: Μιλάνο – Λουγκάνο – Βασιλεία – Φράιμπουργκ  

Πρωινό και πρώτη μας σύντομη στάση στο Λουγκάνο, την ιταλική πόλη της Ελβετίας με την 

ομώνυμη λίμνη. Θα έχουμε χρόνο για φωτογραφίες και βόλτα στις όχθες της λίμνης με τα 

γαλαζοπράσινα νερά. Επόμενος μας προορισμός η πανέμορφη Βασιλεία, με το 

σημαντικότερο εμπορικό παραποτάμιο λιμάνι της Ελβετίας. Η πόλη είναι πολύ όμορφη με 

πολλά μεσαιωνικά κτίρια. Διασχίζεται από το Ρήνο, ο οποίος πρακτικά τη χωρίζει στα δύο, την 

Grossbasel (Μεγάλη Βασιλεία) και την Kleinbasel (Μικρή Βασιλεία). Το χαρακτηριστικό αυτής 

της πόλης είναι τα πολλά μουσεία, τα οποία αξιολογούνται από τους φιλότεχνους ως πρώτης 

τάξης! Θα δούμε την παλιά πόλη με τους πεζόδρομους, τις μεσαιωνικές εκκλησίες και τα 

όμορφα διατηρημένα παλιά σπίτια, το Δημαρχείο με την πολύχρωμη πρόσοψη στην πλατεία 

Markplatz, ανακαινισμένο αναγεννησιακό παλάτι, και τον καθεδρικό ναό ή Μίνστερ, ρωμαϊκού 

και γοτθικού στυλ, με τους μεσαιωνικούς του πύργους. Επόμενος μας σταθμός το 

Φράιμπουργκ, στα νοτιοδυτικά της Γερμανίας, άτυπη πρωτεύουσα του Μέλανα Δρυμού. 

Τακτοποίηση σε ξενοδοχείο στο Φράιμπουργκ  διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: Φράιμπουργκ – Χαϊδελβέργη – Μπάντεν Μπάντεν – Φράιμπουργκ   

Πρωινό και πρώτος μας σταθμός η ρομαντική Χαϊδελβέργη, έδρα του παλαιότερου 

πανεπιστημίου της Γερμανίας. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα 

σοκάκια, εκεί όπου βρίσκεται η Hauptstrasse - ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας, η 

παλιά πέτρινη μεσαιωνική γέφυρα στον ποταμό Νέκαρ,  η πλατεία της Αγοράς με τον τεράστιο 

μπαρόκ ναό του Αγίου Πνεύματος και θα θαυμάσουμε το επιβλητικό Κάστρο που δεσπόζει 

πάνω από την πόλη.  Επόμενος σταθμός μας το κουκλίστικο Μπάντεν Μπάντεν, μια από τις 

πιο γραφικές λουτροπόλεις της Ευρώπης, τοποθετημένη στις δυτικές πλαγιές του Μέλανα 

Δρυμού. Το κέντρο της πόλης θα μας μαγέψει με την ομορφιά του και την αύρα που αποπνέει 

μιας άλλης εποχής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Φραιμπουργκ . 

 

5η ημέρα: Φράιμπουργκ – Κολμάρ – Στρασβούργο – Φράιμπουργκ   

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την πρωτεύουσα της Αλσατίας, όπου εδρεύουν σημαντικοί 

ευρωπαϊκοί οργανισμοί. Το Στρασβούργο, ηλικίας άνω των 2.000χρόνων, σχηματίστηκε στο 

βαλτώδες έδαφος γύρω από τον ποταμό Ιλ που περνάει μέσα από το παλιό της γραφικό 

κέντρο. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, ένα από τα αρχαιότερα πανεπιστήμια 

της χώρας ιδρύθηκε το 1566 εδώ. Θα περπατήσουμε στη παλιά πόλη «Μικρή Γαλλία», γεμάτη 

γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του 

Στρασβούργου, η κατασκευή του οποίου ξεκίνησε το 1220. Στη πλατεία Σατό δίπλα στον 

καθεδρικό βρίσκεται ο Πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, παλιά κατοικία του αρχιεπισκόπου 

που σήμερα στεγάζει το Μουσείο Καλών Τεχνών και το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και 

Αρχαιολογίας. Στην συνέχεια κατευθυνόμαστε για το Κολμάρ, το στολίδι της Αλσατίας 

φημισμένο για το ποιοτικό κρασί και το ιστορικό του κέντρο με παραδοσιακά σπίτια χτισμένα 



 

στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Θα δούμε το δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και μικρές 

πανέμορφες πλατείες. Θα σταθούμε λίγο στη «Μικρή Βενετία», το ομορφότερο σημείο της 

παλιάς πόλης με τα κανάλια, τις περίτεχνες γέφυρες και τα αριστοκρατικά καφέ και εστιατόρια. 

Επιστροφή στο Φραιμπουργκ και περιήγηση στο κέντρο της πόλης. Το Φράιμπουργκ ξεχωρίζει 

για το γραφικό ιστορικό του κέντρο, με τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό γοτθικού ρυθμού του 

13ου αιώνα και τους μεσαιωνικούς πεζόδρομους με τα χαρακτηριστικά ξυλότοιχα σπιτάκια. 

Διανυκτέρευση  

 

6η ημέρα: Φράιμπουργκ – Λουκέρνη – Μιλάνο 

Πρωινό  και αναχωρούμε  για την  πανέμορφη Λουκέρνη. Το σπουδαιότερο αξιοθέατο της 

είναι η ξύλινη σκεπαστή γέφυρα Καπελμπρίκε, που χρονολογείται από τον Μεσαίωνα και 

απεικονίζει την ιστορία της πόλης σε πίνακες ζωγραφικής, και η παλιά πόλη με τα σπίτια του 

17ου αιώνα, με τις ζωγραφισμένες προσόψεις και τα πλακόστρωτα δρομάκια Το παλιό 

Δημαρχείο και το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο και οι μεσαιωνικές πλατείες δίνουν στην πολη 

μια παραμυθένια χροια . Τελικός προορισμός το Μιλάνο Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγησή 

μας, ξεκινώντας με τον Καθεδρικό ναό του Μιλάνου(Duomo di Milano) όπου είναι 

αφιερωμένος στο Γενέσιο της Θεοτόκου και αποτελεί έδρα του αρχιεπισκόπου Μιλάνου. 

Συνεχίζουμε με τη στοά Galleria Vittorio Emanuele όπου θα έχουμε την ευκαιρία  να δούμε τα 

εμπορικά καταστήματα μεγάλων οίκων μόδας όπου και στεγάζονται . Στη συνέχεια θα δούμε 

το κάστρο των Σφόρτσα (Castello Sfortsesko) το οποίο θεωρείτο ως ένα από τα μεγαλύτερα 

φρούρια της Ευρώπης στη διάρκεια του 16ου και 17ου αιώνα. Τέλος θα δούμε και τη περίφημη 

σκάλα του Μιλάνου  γνωστή και ως <<ο ναός της όπερας>> αφού είναι ένα από τα πιο 

διάσημα οπερατικά θέατρα στον κόσμο. Τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο –Διανυκτέρευση 

 

7η ημέρα: Μιλάνο-Ανκόνα  

Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι της Ανκόνα. Τακτοποίηση στις καμπίνες μας και 

απόπλους για την Ελλάδα. Διανυκτέρευση εν πλω  

 

8η ημέρα: Ηγουμενίτσα/Πάτρα – Επιστροφή στην πόλη μας 

Άφιξη και άμεση αναχώρηση για την πόλη μας με ενδιάμεσες στάσεις 

 

Περιλαμβάνονται 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε καμπίνες ΑΒ4/τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες για την διαδρομή 

Ελλάδα–Ιταλία (μετ’ επιστροφής) 

- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία  

- Πρωινό  

- Μετακινήσεις–μεταφορές με πολυτελή πούλμαν 

- Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής 

- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας 

- Ασφάλεια Αστικής/Επαγγελματικής Ευθύνης 

  

Δεν περιλαμβάνονται 

- Είσοδοι σε μουσεία, παλάτια, αρχαιολογικούς χώρους και όπου αλλού απαιτείται, 

εκδρομές, κρουαζιέρες, επιπλέον γεύματα και ότι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 

- Βαπορέττα ή μετακινήσεις με τοπικά καράβια 

- Τοπικοί Δημοτικοί Φόροι Ξενοδοχείων & Check Points 

- Αχθοφορικά & Φιλοδωρήματα 

- Ταξιδιωτική Ασφάλιση 25 € ανά άτομο 

 



 

Χρήσιμες Πληροφορίες: Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να 

αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ 
ΠΑΙΔΙ 

02-12 

ΕΠΙΒ. 

ΜΟΝ/ΝΟΥ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

10/04 3* & 4* Πρωινό  795 € 690 € 250 € 

Check points & 

δημοτικοί φόροι 

60 €  

 

 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΚΑΜΠIΝΩΝ:  

Τετράκλινη εξωτερική :15€ ανά άτομο // ανά διαδρομή  

Δίκλινη εσωτερική : 35€ ανά άτομο // ανά διαδρομή 

Δίκλινη εξωτερική : 40€ ανά άτομο // ανά διαδρομή  

Τρίκλινη εσωτερική : 30€ ανά άτομο // ανά διαδρομή 

Τρίκλινη εξωτερική: 35€ ανά άτομο // ανά διαδρομή 

Καθίσματα αεροπορικού τύπου -15€ ανά διαδρομή 
 
 
 


